

FIFTH CERTIFICATION OF CHANGES TO SCHEDULES

Schedule LXXI - Hungary

The Resident Representative of Hungary to GATT has transmitted to the¹ secretariat the attached list of rectifications to Schedule LXXI - Hungary¹, annexed to the Geneva (1979) Protocol.

If no objection is notified to the secretariat within sixty days from the date of the present document, the rectifications to Schedule LXXI - Hungary will be deemed to be approved and will be included in the Fifth Certification of Changes to Schedules.

CINQUIEME CERTIFICATION DE CHANGEMENTS APPORTES AUX LISTES

Liste LXXI - Hongrie

Le représentant permanent de la Hongrie auprès du GATT a fait parvenir au secrétariat la liste ci-jointe de rectifications à la Liste LXXI - Hongrie¹, annexée au Protocole de Genève (1979).

Si aucune objection n'est notifiée au secrétariat dans un délai de 60 jours à compter de la date du présent document, les rectifications apportées à la Liste LXXI - Hongrie seront considérées comme approuvées et seront incorporées dans la Cinquième Certification de changements apportés aux Listes.

¹English only/Anglais seulement

Rectifications to the
MTN Schedule - LXXI - Hungary

- Page 8 - 0 6.02-01
in the column "Final rate" replace "c" by "0"
- Page 13 - 11.04-03
after "Other flour of leguminous" add "vegetables"
- Page 14 - 12.01-04
in the column "Final rate" delete "nb"
- Page 18 - 15.11-99
in the column "Final rate" replace "30 nb" by
"10,4" and delete the brackets.
- Page 19 - Between 16.02-02 and -99 add
" [- 03 Deep-frozen ready-made meals of vegetables
and of meat 15^x 15]
[- 04 Deep-frozen ready-made meals of farinaceous
products and of meat 15^x 15]"
- Page 23 - Between 21.07-03 and - 99
delete -04 and -05 with texts and tariff rates,
and replace by
" [-04 Sugar syrups flavoured or coloured 60 60nb]"
- Page 27 - 25.11-02
delete "25.11"
- Page 35 - 28.13
in the column "Base rate" delete "25" after the text
- Page 41 - 29.01-01
after "Benzene" add "other than isobutyl benzene"
29.02-99
in the column "Final rate" replace "15" by "10"
29.03-01
in the column "Final rate" replace "20 nb" by "8,9"
and delete the brackets.
- Page 43 29.11-02
in the column "Final rate" replace "6.9" by "8.9"
- Page 56 - Between 37.02-09 and -99 add
"-10 Film for typographic purposes, in
rolls of a width of not less than 1 meter 25^x 9,8 "
37.03-02
in the column "Final rate" replace "9,8^{xx}" by "15"

- Page 60 - 39.02-0 6
in the column "Final rate" replace "10.4^{xx}" by "20"
- Page 61 - 39.02-07
in the column "Final rate" replace "8,9" by "20"
39.02-09
in the column "Final rate" replace "13,3^{xx}" by "30"
- Page 62 - 39.07-03
Delete this sub item with text and tariff rates
- Page 68 - 44.05-01
in the column "Final rate" replace "8,9" by "0"
44.05-99
in the column "Final rate" replace "6,2" by "0"
- Page 73 - Between 48.01-11 and -99 add
"[-12 Hand made paper and paperboard 40 40 nb]".
48.05-02
after "Household and toilet paper made from sulphite"
add "and/or sulphate"
48.07-03
after "Chromo and baryte" add "or with polyethylene
coated"
- Page 74 Between 48.15-02 and -99 add
"-03 Cellulose wadding, for the manufacture of paper
napkins for babies 0 0 "
- Page 76 - Between 49.08-01 and - 99
add "[02 Paper used for textil printing 20 20 nb]".
- Page 77 - 50.09 -01
delete the text from"containing by weight 90 %
or more of silk"
50.09-02
delete the text from"containing by weight more
than 10 % of silk"
After "Chapter 51" add "Man-made fibres /continuous/"
and after that add "51.01 Yarn of man-made fibres
/continuous/ not put up for retail sale"
- Page 79 - 53.05-02
replace "Tops" by "Combed tops"
- Page 81 - 55.05-00
in the column "Final rate" replace "12.1" by "5"
55.08-00
the "Base rate" will be "60" and the "Final rate"
will be "12.6"

56.01-02
add "Of" before the text and replace "Other" by
"other"

56.01-03
add "Of" before the text and replace "Other" by "other"

Page 82 - 56.04-02
add "Of" before the text and replace "Other" by "other"

56.04-03
add "Of" before the text and replace "Other" by "other"

Page 99 - 68.04-01
replace "without" by "other than"

Page 101 - Between 68.13-03 and -99 add "-04 Yarn of asbestos,
thread of asbestos 0 0 nb"

68.15-03
in the third line replace "samica" by "mica"

Page 103 - 70.01
replace "00" by "01"

Page 106 - 70.17-06
delete the text after
"Ampoules"

70.20-00
in the column "Final rate" replace "7.7" by "5 nb"

Page 107 - 71.05-02
delete the word "sections"

Page 108 71.07-02
delete the word "sections"

Page 111 - 73.10-04
delete the words "or steel"

Page 119 - 74.19-99
the "Base rate" will be "20" and the "Final rate" will be
"8.9"

Page 122 - 78.01-01
after "Unwrought" add "lead"

- Page 124 - 81.04-01
the "Base rate" will be "0" and the "Final rate"
will be "0"
81.04-02
the "Base rate" will be "0" and the "Final rate"
will be "0"
- Page 125 - 82.04-08
delete the word "wooden"
- Page 132 - 84.06-02
in the eights line delete the word "not"
84.06-08
replace the text
"[Engine parts and components 60 60 nb]"
by "[Forced-cooler internal combustion engine
of an output not more than 8 h.p.DIN 15 15 nb]"
add as a new subitem the following:
"[09 Engine parts and components 60 60 nb]"
84.08-03
the reference number will be "84.08" instead of
"84.06"
- Page 133 - 84.10-06
delete the words "fitted with measuring devices"
84.10-10
delete the words "or more"
- Page 134 - 84.11-06
in the second line replace the word "chemicals" by
"chemical"
84.11-07
in the second line replace the word "chemicals"
by "chemical"
- Page 136 - 84.11-25
in the third line replace the word "volume" by
"vacuum"
- Page 138 - 84.14-01
in the third line replace the reference "20 %" by
"20 C°"
84.14-09
in the third line replace the reference "10 %" by "10 C°"

- Page 139 - 84.14-10
in the third and fifth lines replace the references
"5 %" by "5C⁰"
- 84.14-11
in the fourth line replace the reference "10 %" by "10 C⁰"
- 84.14-12
in the second and fourth lines replace the references "10 %"
by "10 C⁰"
- 84.14-13
in the third and fourth lines replace the references
"10 %" by "10 C⁰"
- 84.14-14
in the second and third lines replace the references
"10 %" by "10 C⁰"
- 84.14-15
in the second line replace the reference "10 %" by "10 C⁰"
- 84.14-16
in the second and third lines replace the references
"3 %" by "3 C⁰"

Page 140 - 84.18-04
after "Machinery and apparatus" add "having individual
function"

Page 142 84.22-08
replace the text
"Lorry mounted cranes" by "Cranes to be mounted on
lorries"

84.23-01
in the third line after "500 kW" add "milling disc"....

Page 143 84.23-08
in the third line replace "350 t" by "350 t/h"

84.23-13
in the second line replace
"Nos 84.23-04 to 83.23-12" by "Nos.84.23-04 to
84.23-09 and No.84.23-12"

Page 144 84.23-29
replace the text "Machinery for use in the building
industry" by "Machinery used for earthwork in the
building industry"

84.23-33
replace the text "Railway building machinery" by
"Railway track building machinery"

Page 145 - 84.27-01
in the third line after "steel" add "tehereof"

Page 149 - 84.36-04
in the fifth line delete "conveyor loading
deviation" and replace by "weight deviation of
the carded lap"

84.36-07
in the second line replace the word "fillets" by
"feeder"
in the third line delete the word "feeder" and
replace by "draw-head"; in the fifth line delete
the word "loading" and replace by "weight"; in the
seventh line delete the word "band" and replace
by "lap".

Page 150 - 84.36-07 /cont./
in the first line delete the words "band loading"
and replace by "Lap-weight"

84.36-10
delete the text from the word "coil" in the sixth
line up to the word "one" in the twelfth line; and
replace by the following;
....."and equipped with automatic band guide and
signalling system, in the case of wormsrew type the
conveying capacity of at least 25 metres per minute
in the case of intersecting stretchng frames
100 metres per minute and in case of other hemp-tow
stretching systems /pushbar etc./ 60 metres per minute"...

Page 151 - 84.36-12
in the seventh line delete the word "carrying"

84.36-14
in the fifth line delete the word "after"

84.36-15
in the fifth line replace the text "smash-piecing"
by "knot-lying mechanism"

84.36-17
in the seventh line replace the word "produce" by "use"

Page 152 - 84.36-19
in the second line replace the word "automative" by
"automatic"

- Page 152 - 84.36-20
in the first line delete the word "weft" after
"for the" ...add "weft used in the" ...}in the
second line delete the words "fitted with"
- 84.36-22
in the second line after "control", add "recording"
in the third line delete "control" and replace by
"cut-out"
- Page 154 - 84.38-01
in the second line replace "No 84.27" by "No 84.37".
- Page 156 - 84.45-20
in the second line the number will be 2 m "instead
of "24 m"
- Page 157 - 84.45-25
replace "drilling" by "milling"
- 84.45-26
replace "drilling" by "milling"
- 84.45-27
replace "drilling" by "milling"
- 84.45-36
in the second line the number will be "1 m"
instead of "14 m"
- 84.45-40
in the third line the number will be "2 m"
instead of "24 m"
- Page 159 - 84.46-02
in the third line replace "3 kw" by "3 kW"
- Page 162 - 84.55-02
Delete the whole text and tariff items;
- 84.55-03
it will be 84.55-02 instead of 84.55-03
- Page 165 - 84.59
Delete the texts and tariff items from 84.59-08 to
84.59-12 and replace them by new sub items of -08
and -09 as follows:
- | | | |
|---|-------------------|---------|
| "-08 Ultrasonic microwelder machines | 12.5 ^x | 7.0 |
| -[09 Frictional welders for a built-in capacity | | |
| of over 30 kV | 50 | 50 nb]" |
- Page 167 - 84.62 /cont./
84.62-12
after "No.84.62" add "/balls, rollersrand, roller
cage of plastic /"

- Page 168 - 85.01-02
in the second line replace "0.6 kw" by "0.6 kW"
- 85.01-03
in the second line replace "100 kw" by "100 kW"
- Page 170 - 85.11-01
in the fourth line replace "12 mva" by
" 12 MWA"
in the seventh line replace "570 kwh/Mp" by
"570 kWh/Mp" in the eights line replace
"880 kwh/Mp" by "880 kWh/Mp"
- Page 171 - 85.11-02
in the third line replace "22 mwa" by "22 MWA"
in the fifth line after "45 kp/t" add "electrode
wear 5 to 9 kp/t"
in the sixth line replace "570 kwh/Mp" by
"570 kWh/Mp"
- 85.11-03
in the second line replace "50 kva" by "50 kWA"
- 85.11-04
in the second line replace
"1500 kva" by "1500 kWA"
- 85.11-05
in the fifth line replace "600 kva" by "600 kWA"
- Page 172 - 85.11-12
in the fourth line replace "10 kva" by "10 kWA"
- Page 173 - 85.11-23
delete the existing text and tariff items, and
replace by the following :
"-23 Plasma-welding equipment to applicate from
dust
12.5^x 7.0 "
- Between 85.11-27 and - 99 add
" - 28 Plasma-cutter equipment in the case of
using inexpensive gas /for example air,
nitrogen/ over 30 kW 12.5^x 7.0

- 29 Electron ray welder equipment
with accelerating voltage under
30 kW and high thermionic current 12.5^x 7.0
- 30 Precision, electron ray welder
equipment with accelerating voltage
over 30 kW and low thermionic
current 12.5^x 7.0"

Page 175 - 85.15-01
in the second line delete the text
between the brackets
85.15-02
in the second line delete the text
between the brackets

Page 176 - 85.18-05
in the second line replace "1 kv" by "1 kV"

85.18-08
in the second line replace "1.000 uG" by
"1000 uF"

Page 179 - 85.21-27
replace the text "chokes" by "diodes"
85.21-38
replace the text "babasic" by "bibasic"

85.21-52
delete the text and tariff items

85.21-53 will be 85.21-52
" -54 " " 53
" -55 " " 54
" -56 " " 55
" -57 " " 56
" -58 " " 57

Page 180 - " -59 " " 58
" -60 " " 59
" -61 " " 60
" -62 " " 61
" -63 " " 62
" -64 " " 63
" -65 " " 64
" -66 " " 65

in this text in the second line replace "1 watt" by "1
Watt"
85.21-67 will be 85.21-66

- 85.24
between 85.24-04 and - 99
add
"-05 Graphite anodes for thermionic valves 20 8,9"
- 85.25-01
in the third line delete the text "parts and
equipment therefor"
- 85.25-01
in the third line delete the text "parts and
equipment therefor"
- 85.25-02
in the third line delete the text "parts and
equipment therefor"
- Page 181 - 85.25-03
replace "30 kw" by "30 kW"
- 85.25-04
replace "500 kv" by "500 kV"
- 85.28-01
replace "Bimetal" by "Of bimetal"
- Page 184 - 87.02
between 87.02-06 and -07
delete the subitem:
"-25 on and off - highway trucks, more than 10 tons
each 50 12.1 nb"
- Page 185 - 87.02
between 87.02-24 and - 99
add
"-25 On and off - highway truck, more than 10 tons
each 50 12.1 nb"
- Page 187 - 87.03-09
in the second line delete the text "weighing from
400 kilos to 4.800 kilos "
- Page 190 - 88.03
in the column "Base rate" and "Final rate" delete
"50" and "12.1" above the subitem -01
- Page 195 - 90.17-09
delete the whole text and tariff items and replace
by "Winged infusion sets for venipuncture, catheters,
of plastic 13^x 7.2 "
- Page 197 - 90.19
between 90.19-06 and - 99 add
"-07 Heart stimulators suitable for implantation
/pacemakers/ 0^x 0 "

- Page 198 - 90.23-02
after the text add "over or under"
90.23-06
in the column "Base rate" replace "50" by "25"
and in the column "Final rate" replace "50" by
"25 nb"
- Page 201 - 90.24-23
in the third line will be "95 %" instead of "25 %"
- Page 202 - 90.25-19
delete the text and replace by the following:
"Other mechanical or electrical calibrating
devices and instruments"
- Page 208 - 95.05-01
in the second line add "of tortoise-shell"
95.05-02
in the second line add "pearl, ivory or other
bone"
- Page 209 - 95.08-05
in the column "Base rate" replace "50" by "30"
in the column "Final rate" replace "12.1 by "10.4"
- Page 212 - 98.05
delete "98.05" before "-01"

